

ФОТО: ДМИТРИЙ АСТАХОВ «ИЗВЕСТИЯ»



Президент поздравил Алису Фрейдлих с юбилеем

Алиса Фрейдлих назвала Владимира Путина хорошим мужиком

*Известия - 2004 -
16 дек. - с. 3*

Владимир Путин приехал в среду в гости к знаменитой актрисе Алисе Фрейдлих. Глава государства вручил актрисе элегантный букет цветов. Алиса Бруновна попросила дочь Варю сразу же поставить его в вазу. «Это моя дочечка, надежда, радость и опора», — сказала актриса. Затем Алиса Фрейдлих пригласила гостя в гостиную, где был накрыт небольшой круглый стол для чаепития. Алиса Бруновна заметно волновалась, и президент предложил сам разлить чай. «Варя!», — позвала дочь Алиса Бруновна, чтобы та помогла. «Да я сам поухаживаю», — сказал президент, взяв в руки заварочный чайник. Актриса заметила, что у нее еще припасено шампанское. Владимир Путин не отказался от угощения, и тут же в комнате появилась бутылка шампанского.

— Кто может открыть шампанское? — спросила Алиса Бруновна.

— Я могу, — с готовностью отозвался Владимир Путин.

— Ну неправда! Я знаю, что вы хороший мужик, но что до такой степени!.. — воскликнула актриса.

Президент открыл бутылку шампанского.

— Гениально! — прокомментировала Фрейдлих.

— Это гораздо проще... — начал было президент.

— Чем руководить страной? — прервала его актриса.

— Нет, проще того, что вы делаете на сцене, — ответил Путин.

Алиса Бруновна взяла в руки бокал и попыталась судить образовавшуюся пену.

— Требуется долива после отстоя, — с улыбкой посоветовал президент.

Варвара, дочь Алисы Бруновны, обратилась к президенту с просьбой:

— Я за рулем. Напишите мне разрешение, чтобы выпить полбокала.

— Нет. Разрешение я писать не буду, а шампанское налью, — сказал президент.

Он обратил внимание на то, что Алиса Бруновна очень волнуется. «Что ж мы, каждый день президента принимаем?» — оправдывалась она. «Шпана всякая приходила. А президент — впервые», — сказала актриса.

Актриса пригласила Владимира Путина побывать в Петербургском театре имени Ленсовета на ее моноспектакле «Оскар и Розовая Дама» по пьесе Эрика Шмитта. Однако президент извинился и сказал, что из-за важных дел именно сегодня не сможет побывать на спектакле.

— А я заранее просила передать вам приглашение, — заметила Фрейдлих.

— А мне никто ничего не сказал, — ответил президент.

В итоге президент и актриса договорились, что глава государства побывает на ее спектакле в следующий раз, когда приедет в Петербург. «Я, конечно, выпаду в осадок», — сразу же призналась Алиса Бруновна.

Владимир Путин признался, что восхищен творчеством Алисы Фрейдлих и является ее давним поклонником. Затем президент поднял бокал с шампанским: «Я вас поздравляю с юбилеем. Спасибо вам за все, что вы сделали». Потом Владимир Путин поинтересовался у Вари, где она работает. «Я работаю на телевидении в женском ток-шоу», — сообщила Варя. «Это сейчас очень модно», — заметил Путин. «Они там мужчин обсуждают», — добавила Алиса Бруновна. «Ну, это естественно», — улыбнувшись, сказал президент.

Фрейдлих подняла тост за президента. «Давайте выпьем за вас, чтобы у вас хватило сил разбираться с этим тяжелым спектаклем, который вы режиссируете! Но ничего, вы выдержите, вы — спортивный человек».

РИА «НОВОСТИ»

(ТЕКСТ АГЕНТСТВА ПРИВОДИТСЯ БЕЗ РЕДАКТУРЫ И С НЕБОЛЬШИМИ СОКРАЩЕНИЯМИ)

1994